

**ACTA - RESUMEN  
COMISION PERMANENTE  
Foro Local – Distrito de Tetuán**

Martes, 12 de junio de 2018  
17:05 horas  
3ª Planta del edificio de la Junta Municipal del Distrito (CI Simancas 6)

En Madrid, a 12 de junio de 2018, siendo las 17:05 horas, da comienzo la sesión arriba indicada, con los siguientes asistentes:

Luis Arribas Rubal	Presidente
David Sánchez Camacho	Mesa de Deportes
Miguel Américo Piñeiro Merino	Mesa de Cultura
Juan Muñoz	Mayores y Derechos Sociales
Cecilia Denis Miguez	Mesa de Convivencia Comunitaria, Intercultural y Derechos Humanos
Nuria de la Fuente Díaz	Igualdad y Contra la Violencia de Género
Irene Prior	Representante Grupo Municipal Ahora Madrid
Rafael Alvarez Castillo	Representante Grupo Municipal Partido Socialista Obrero Español

**PUNTO PRIMERO.- Bienvenida de la Vicepresidencia**

**PUNTO SEGUNDO.- Propuesta de la Mesa de Mayores y Derechos Sociales para su elevación a la próxima sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de Tetuán.**

.- Propuesta de la Mesa de Mayores y Derechos Sociales relativa a solicitar un Punto de información a las personas mayores de Tetuán.

Se acuerda efectuar un estudio interno con los Servicios Sociales

**PUNTO TERCERO.- Próxima Sesión.**

Se acuerda próxima reunión para el día 6 de septiembre de 2018.

**PUNTO CUARTO.- Ruegos y Preguntas**

Se acuerda dar por extinguida la Mesa Paseo de la Dirección en próxima Sesión.

**PUNTO QUINTO.- Cierre e de la Vicepresidencia**

Madrid, 12 de junio de 2018

LA SECRETARIA DEL FORO LOCAL

Olga Caballero Mateos

Vº Bº

EI VICEPRESIDENTE DEL FORO LOCAL

Luis Arribas Rubal